
Secrétariat général

Rectificatif à la [circulaire n° 2005-34 du 27 mai 2005](#) relative à divers indices et index ; ingénierie, produits de marquage routier, végétaux et graines, bâtiment, travaux publics

NOR : *EQUG0510135Z*

Dans le *Bulletin officiel* n° 2005-11 du 25 juin 2005, page 102 (en-tête) :

Au lieu de : « Direction générale du personnel et de l'administration », *lire* : « Secrétariat général ».